
RADA REPORT CHALLENGE 
Звіт народного депутата за червень 2015 року 

Впорядковує реєстрацію речових прав на 

нерухомість. 

Впорядковує реєстрацію юридичних осіб, 

підприємців та об’єднань громадян. 

Розширює права місцевого самоврядування та 

впорядковує надання адміністративних полуг. 

План законодавчого забезпечення реформ в 

Україні. 

Знімає перешкоди на шляху доступу громадян до 

публічної інформації. 

Створює умови для підтримки українського 

експорту. 

Зміни до Кодексу про адміністративні 

правопорушення на захист прав на публічну 

інформацію, звернення та захист персональних 

даних. 

Встановлює систему оцінки впливу на довкілля.  

Запроваджує поіменні голосування в усіх місцевих 

радах. 

Дає незаконно засудженим право на 

справедливий перегляд справи. 

Створення Тимчасової слідчої комісії з приводу 

перешкоджання вищими посадовими особами 

розслідуванню масових злочинів під час 

Революції Гідності. 

Провела зустрічі з послами та представниками Лівану, 

Австрії, Австралії, Іспанії, Канади, США, Великої 

Британії, Польщі, Швеції, Фінляндії, Японії. 

Взяла участь у Робочій сесії парламентарів та експертів 

щодо приєднання України до Міжнародного 

кримінального суду та ратифікації Римського статуту. 

Під час зустрічі із прем’єр-міністром Японії подякувала 

за підтримку територіальної цілісності та незалежності 

України. 

На запрошення міністра закордонних справ Австріі 

взяла участь у конференції "Європейський Форум 

Вахау» . 

У Мінську провела зустріч із Головою Постійної комісії 

Ради Республіки Національних зборів Республіки 

Білорусь з міжнародних справ і національної безпеки. 

ПАРЛАМЕНТСЬКА ДИПЛОМАТІЯ ТА 
ПОКРАЩЕННЯ ІМІДЖУ УКРАЇНИ 

Під час свята «Зустріч поколінь 2015» зустрілася із 

земляками села Ганачівка в день його 620 річниці. 

Взяла участь у презентації кампанії «300 життів 

щороку» з добудови нового корпусу Охматдиту. 

Організувала зустріч з активістами з Донецької та 

Луганської областей для ефективного контролю  за 

міжнародної допомоги. 

ГАННА ГОПКО 
  

Голова Комітету у закордонних справах 
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Про план законодавчого забезпечення реформ в 

Україні. 
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На запрошення австралійського уряду здійснила 5-

денний візит до Австралії, де провела 27 зустрічей з 

представниками політичних та ділових кіл, взяла участь 

у круглих столах та конференціях міжнародної, 

економічної й гуманітарної тематики. 

На зустрічах з міністрами закордонних справ, фінансів, 

головою парламентського комітету з питань 

закордонних справ, оборони і торгівлі, депутатами 

парламенту Австралії, порушила питання 

взаємовигідної торгівлі, інвестицій, освіти, допомогу 

Україні у боротьбі з російською агресією. 

На зустрічах з українськими громадами у Мельбурні та 

Сіднеї висловила особливу подяку українцям Австралії 

за активну підтримку України. 
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